AHKep KAMHOBOW AN BeTOHa C TpeLiHaMu 1 be3

AHkep kavHoBou BZ plus HCR

CTanb ¢ BbICOKUM conpoTmBaeHnem kopposmn 1.4529 (HCR)

AHKep KINHOBOWM
BZ plus s HCR

AHKep KIMHOBOWM
BZ plus HCR

— T —

TR RS LS
TSI et it

. AHKkep KIMHOBOWM
= BZ-U plus HCR

Awnana3zoH Harpy3ku: 2,4 kH - 70,6 kH
Awvana3oH kauecTBa 6etoHa: C20/25 - C50/60

OnucaHne

Bnarosaps BbICOKON MPOVN3BOAUTENBHOCTM, MPOCTOTE U BbICTPOTE
MOHTaXa, a Tak>ke NMPEBOCXOAHOW 3aLLuTe OT KOPPO3UK,
knMHoBOM aHkep BZ plus HCR ¢ eBponeiickol TexHU4ecKkom
OLLEHKOM MOXET UCMOJIb30BaThCA B CaMblX Pa3HbIX 061acTAX
npumeHeHuns. Hanpumep yctaHoBka B 0COBEHHO arpeccuBHbIX
YC/IOBUAX OKPY>KatoLLei cpefibl B KOHTakTe C MOPCKOW BOZAOM,

B MJ1aBaTe/bHbIX 6accerHax, AOPOXKHbIX TYHHENsAX 1 T.M.

Bonbluas gnvHa pe3bbbl 1 ABe YTBepPXKAEHHbIE TyBUHBI
aHKepOBKMW MO3BOAOT UCMO/Ib30BaTb KJIMHOBOWN aHKep

BZ plus HCR, uto o6ecneurBaet 60/bLUyH0 TMHKOCTb
ncnosb3oBaHmsa. Onuus yMeHbLIEHHON Fy6UHbI aHKEPOBKM
3KOHOMMUT BpeMs NMpwv CBepJIeHNN U CHUXKAET TpyA03aTpaThl
Ha MOHTaX. VIcnosb3oBaHWe BcacbiBatoLEN Apenn Takxe
yCTpaHsaeT He0HXOAMMOCTb BblAyBaHWs NMPOCBEPNEHHOIO
OTBEPCTMS.

KnnHosble aHkepbl BZ plus M8 - M20 Takxxe of06peHbl ans
MCMosib30BaHMA Npu cericMmnyeckom Bo3gencteum C1 n C2
10 AnnHbl aHkepa 210 mm.”.

Mpeumywecrso

- Opf06peHO AN MCNoNb30BaHWsA B BETOHE C TpeLmHaMu

n 6e3 TpelunH (BapuaHT 1)

- Of06peHo A/ NCMOBb30BaHMA MPU CENCMUYECKINX
Bo3gercTBuaAx kateropuin C1 n C2 (o1 M8 go M20, makc. AnnHa
aHkepa 210 Mm.)

- Of06peHOo A8 UCNOIb30BaHMA MOA BO34EUCTBUEM OTHS.
Knacc ornecrorkoct R30-R120

- MoaxoAuT ANS NCMONb30BaHWUSA B YCTOMYMBOM K JaBJIEHUIO
HaTypasbHOM KamHe (6e3 cepTuduKaLnm)

- [Be 3¢ deKkTVBHbIE MYyOUHBI aHKEPOBKM A1 BO/bLLEN TMOHKOCTH
(no 3anpocy ana M8 fo M16, makcvManbHasa AsviHa aHKepa
210 mm.)

- YcTaHOBKa C YMEHbLLUEHHOW ryBUHOM aHKepOBKN 3KOHOMUT
ycunus u BpeMs bypeHns n MoHTaxa.

 Tonbko cTaHaapTHas ry6uHa aHkepoBky

=

ZVILSCHUTZ"

A

- YcTaHOBKa €O CTaHAAPTHOW r1yBMHOW aHKepoBKW obecneunBaeT
MaKCUManbHO JOMYCTVMbIE Harpy3ku

- OcobeHHO 3KOHOMUYHbIE: KOPOTKME BEPCUN «S» C OJHOMN
3pdeKTMBHON ryOUHOW aHKepOBKM B pasmepax oT M8 go M16

- MoaxoaunT Ans NOBEPXHOCTHOTO, CKBO3HOIO M MOCTOAHHOTO KpernaeHus
- MNoAxoauT AnA yCTaHOBOK CMPUHKAEPHBIX CUCTEM, COOTBETCTBYHOLLINX
TpeboBaHuaM VdS

- fonyck FM Ha ycTaHOBKy cripuHkaepHbix cuctem (o1 M10 go M16)

- CepTnduKaT Ha LLOKOBYHO Harpysky, PesiepasbHOrO ynpaBaeHus
rpaxkzaHckon 3awunTbl r. bepH, LLseliuapus

approved D

SEISMIC” M10-M16

@ @

R30-R120

EDELSTAHL]®

Rost
frei

MpumeHeHne

AHKepHOe KpenaeHve Ana CPefHNX U BBICOKUX Harpy3ok, KotTopoe
NoABepraroTCsH BO3AENCTBUIO arpecCUBHBIX Cpeg, C BbICOKOWM
KOHLIEHTpaLMel AMOKCMAA CEePbl, XZIOPUAOB, BAAXKHOCTU: KpeneXHble
KPOHLUTEMHbI, CUCTEMbI BEHTUAALMMW, MOABECHbIE MOTONKN, Kabenb
KaHasbl, AOPOXHbIe TYHHEeNW, KPblTble 6accCeiHbl U T. M.

Mpumepsb! ycTaHOBKM:

BZ plus s HCR

TobKO C yMeHbLUEHHOM
Ty6VHOV aHKePOBKM 1
CUIION 3aXKUMa

hef red

n-ml

BZ plus HCR

YcranasnvBaetca ¢
YMEHbLIEHHOM ryBUHON
aHkepoBkyu v 6onee
TMBKOIA cunoi 3axuma

BZ plus HCR

YcTaHaBAMBaeTCA CO
CTaHAapPTHOW 1y6uHO
aHKepPOBKM 1 He6O/IbLLIOV
CVN0M 3aXunMa

AArr
JVIN\I

.. MPOYHOCTb Kpen/ieHnsa

www.mkt-online.ru



AHkep knuHoBsoii BZ plus HCR

——l

MexaHnueckne aHKepbl

=) CTanb C BbICOKMM COMPOTUBAEHMEM kKoppo3nn 1.4529 (HCR)

-> OpobpeHo ans 6eToHa ¢ TpelmHamMmn 1 6e3

CraHpapTHas rny6 yc Y rny y
TonwuHa @ 6ypa, rybuHa 3bdekTB. ceiicmMuy.  ToawwmHa @ bypa,  mybuHa 3ddekTMB.  AnuHa pasmep ynak. BeC
3akpeni. rybuHa YCTaHOBKYM, rMybuHa Kateropus 3akpema. mybuHa YCTaHOBKW, [y6uWHa  aHkepa, U AJvHA (wT.) ynak.
Haumenosanue ApTVkyn  “retann, oTBepcTus N ycraHoskw, C1/C2 AeTanu,  oTBepcTUs homrea  YCTAHOBKM, pe3b6bl (kr.)
t, do x hy (Mm.) o T req do x hy M. Ny g (mm.) (mm))
(MM.) (MMm.) (Mm.) (MMm. (Mm.) (MM.)
BZ 8-11/65 s HCR" 07110001 - - 3 - Vs 1 8x49 41 35 65 M8x22 100 2,74
BZ 8-10-21/75 HCR 07115001 10 8x60 52 46 ViV 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8x60 52 46 ViV 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95 HCR 07140001 30 8x60 52 46 ViV 41 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115 HCR 07150001 50 8x60 52 46 ViV 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10/70 s HCR" 07205001 = y = = V& 10 10x55 48 40 70 M10x22 50 2,44
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x75 68 60 viv 30 10x55 48 40 90 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x75 68 60 viv 35 10x55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x75 68 60 ViV 50 10x55 48 40 110 M10x62 50 3,90
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x75 68 60 ViV 70 10x55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-10/85 s HCR" 07305001 - - - - -/- 10 12x70 60 50 85 M12x26 25 2,51
BZ 12-15-35/110 HCR 07315001 15 12x90 80 70 ViV 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 HCR 07320001 20 12x90 80 70 ViV 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 viv 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145 HCR 07330001 50 12x90 80 70 ViV 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145 HCR 07525001 25 16x110 97 85 ViV 45 16x90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x110 97 85 ViV 70 16x90 77 65 170 M16x91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x110 97 85 =/= = = = - 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20x125 114 100 ViV % = P . 165 M20x50 10 4,95
Bpems 40CTaBKM MO 3anpocy.
[pyras gnvHa no 3anpocy. BZ plus M24 HCR no 3anpocy.
AHKep K1MHOBOM
BZ-U plus HCR =) CTa/ib C BLICOKMM CONpOTUBAEHMEM koppo3uu 1.4529 (HCR)
:hz____g =) C 6onbwoit waiiboi DIN EN ISO 7093-1 (DIN 9021)
- =
‘ =) OpobpeHo ans 6eToHa C TpelHamMy 1 6e3
CraHpapTHas rybuHa ycTaHOBKU Y rny ycr
TonwMHa @ 6ypa, rybuHa 3bdekTMB. ceiicMuy.  ToAwwmHa @ bypa,  miybuHa 3ddekTMB.  AnuHa pasmep wai6a” ynak.  Bec
3aKperns. mybwHa ycTaHoBkw, [iybuHa KaTeropws 3akpens. MybuHa ycTaHoekw, [Iy6uHa  aHkepa, W AAvHa (wr)  ynak.
Hanmenosanue ApTVKYN  “netany,  otBepctust hoom yctanoekw, C1/C2  petanw, oTBepctvs  h.. .. YCTaHOBKM, pe3bbbl (kr.)
e do x hy (Mm.) ot o rod do x hy (Mm.) Nyt g (Mm.) (Mm.)
(MM.) (MMm.) (MM.) (MM.) (Mm.) (MM.)
BZ-U 8-10-21/75 HCR 07115301 10 8x60 52 46 ViV 21 8x49 41 35 %5 M8x32 24x2 100 3,46
BZ-U 10-10-30/90 HCR 07215301 10 10x75 68 60 ViV 30 10x55 48 40 90 M10x42 30x2,5 50 3,30
BZ-U 12-30-50/125 HCR 07325301 30 12x90 80 70 ViV 50 12x70 60 50 125 M12x66  37x3 25 3,26

“Hapy>Hblii AMameTp x ToLWMHa.
[ipyras AnvHa No 3anpocy.

MHCTPYMEHT ANA yCTaHOBKMN

aHkepa BSW

=) YCcTaHOBOUHBIIA VNHCTPYMEHT ANA KNMHOBOTO aHkepa M6 - M16; Crasb, OLMHKOBaHHasA

=) C pa3bemom SDS plus

]
HaumeHoBaHue ApTukyn MOAXOANT AN KAMHOBBIX [AnvHHa YnakoBka Bec B ynakoBke H
aHKepoB MM. wT. Kr. §
BSW M6-M16 43990101 B/BZ M6 - M16 140 1 0,13 =
.. MPOYHOCTb Kpen/ieHnsa
o
17 www.mkt-online.ru

0
o
Q
h4
e
©
o
S
v
(9}
)
T
<
T
©
X
)
=




AHKep KAMHOBOW AN BeTOHa C TpeLiHaMu 1 be3

Bbinucka u3 gonyctMmMbix yc/i0BUiA 3KcrlyaTauum EBponeiickon texHuueckoit ouernku ETA-99/0010
[JonycTumMble Harpysku Ans OAHOrO aHkepa 6e3 yyeTa 0CeBOro PacCTOAHNS 1 PaCcCTOSHMA 40 KPOMKU.
06w ko3bPuLMeHT besonacHocTn cornacHo ETAG 001 Bkatoyas (Y, 1 Ye).

ETA 000310

Harpysku u XapaKTepHblie 3HaueHns AHkep kanHosoii BZ plus HCR M8 M10 M12 M16 M20 M24

CraHpaap rny6 K hef (MMm.) 46 < 60 3 70 5 85 = 100 125

Yi rny6 p n hef, red (MM.) - 35 - 40 - 50 - 65 - -

6€eToH C TpeLmHamu

CpeaHss npeaebHas Harpyska, pactaxeHue C25/30 (kH) 10,8 8,8 16,7 12,4 27,5 17,6 40,0 30,1 54,3 68,8

Cpeanns npedenbHan Harpyska, cpes C25/30 (kH) 19,0 16,3 28,5 25,5 358 40,8 70,3 60,5 108,4 149,5

[JlonycTumas Harpyska, pactsxeHve C20/25 pon. N (kH) 24 24 4,3 3,6 7,6 6,1 11,9 9,0 17,1 19,0
C25/30 gon. N (kH) 2,6 2,6 4,7 3,9 83 6,6 13,0 9,8 18,8 20,9
C30/37 gon. N (kH) 29 29 52 43 9,3 74 14,5 10,9 20,9 23,2
C40/50 pon. N (xH) 34 34 6,1 51 10,8 8,6 16,8 12,7 24,2 26,9
C50/60 pon. N (xH) 3,7 37 6,6 55 11,8 94 184 13,9 26,6 29,5

6eTOH 6e3 TpeluH

JonycTumas Harpyska, pactaxeHune C20/25 pon. N (kH) 57 3,6 7.6 4,3 11,9 8,5 16,7 12,6 24,0 33,6
C25/30 gon. N (kH) 6,3 39 83 47 13,0 93 18,3 13,8 26,3 36,8
C30/37 gon. N (kH) 7,0 4.3 9.3 52 14,5 10,3 20,3 153 29,3 40,9
C40/50 pon. N (kH) 7,6 51 10,8 6,1 16,8 12,0 23,6 17,8 34,0 47,5
C50/60 gon. N (xH) 7,6 55 11,8 6,6 18,4 13,2 25,8 19,5 37,3 52,1

6eToH C TpelmHaMu 1 6e3

[Jlonyctumas Harpyska, cpes C20/25 pon. V (kH) 74 74 11,4 10,4/11,4 17,1 14,5/17,1 31,4 21,6/30,2 439 67,1/70,6
-5 /3% zon. V. (KH) 74 74 11,4 11,4 171 159/171 314  23,6/314 439 70,6

JlonycTMblii M3rnbatoLwmnin MOMeHT Aon. M (Hwm) 14,9 14,9 29,7 29,7 52,6 52,6 1143 114,3 231,6 448,8

OceBoe paccTosHME N PACcCTOsAHME A0 KPOMKMN

SddekTvBHas ry6rHa aHKEPOBKU hef (Mm.) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125

XapakTepHoe oceBoe paccTosHue Scr N (MM.) 138 105 180 120 210 150 255 195 300 375

XapakTepHOe paccTosiHue 0 KpOMKK beToHa Car,N (Mm.) 69 52,5 90 60 105 75 127,5 97,5 150 187,5

MuHUMaIbHBIE PaCCTOAHMA MO OCU U Kpato AJIA CTAHAAPTHOMN TONLWMHBLI 6eToHa

6eToH ¢ TpelmnHamMmn

CraHaapTHas TosmHa 6eToHa hmin,1 (MMm.) 100 - 120 - 140 - 160 - 200 250
MwH1ManbHOe OceBoe PaccTosiHWe / /18 KPAEBOro PaccTOAHUA C Smin / C (MM.) 40/70 = 50/75 = 60/100 = 60/100 = 95/150  125/125
MVHManbHOE PacCTOsHIE AO KPOMKM / 1St OCEBOTO PACCTOHNA SCmin / S (MMm.) 40/80 - 55/90 5 60/140 - 60/180 - 95/200 125/125
(MMm.) 6eTOH 6e3 TpeLyuH
MuHMMa/bHOe OceBOe paccToAHwe / ANA KPaeBOro PacCTOsIHUA C Smin / C (Mm.) 40/80 - 50/75 - 60/120 - 65/120 - 90/180  125/125
MwuHMManbHOe paccTosiHie A0 KPOMKY / A1 OCEBOTO PacCTOSHNA SCmin / S (MMm.) 50/100 = 60/120 . 75/150 5 80/150 = 130/240 125/125
MuHUMaIbHBIE PACCTOAHMA MO OCU U Kpato ANA NbHOW ToNLY, 6 a
6eToH ¢ TpelmHamMy
MuHUManbHas TonwmHa 6eToHa hmin1/hmin2 (MM.) 80 80 100 80 120 100 140 140 - -
MwHUManbHOE OCeBoe PacCTosiHWE / 4151 KPAaeBOTO PaccTosHUSA € Smin / € (Mm.) 40/70 50/60 45/90 50/100  60/100 50/160  70/160  65/170 = °
MUHUMa/bHOE PaccTosHYe A0 KPOMKY / A1 OCEBOTO PaccTosHMs s Cmin / S (Mm.) 40/80 40/185  50/115  65/180  60/140  65/250  80/180  100/250 - -
6eToH 6e3 TpeLyuH
MuHVManbHOe OceBoe paccTosiHme / AN KPaeBoro pacctosHus ¢ Smin / C (Mm.) 40/80 50/60 60/140  50/100 60/120  50/160  80/180  65/170 — »
MUHVMa/bHOE PacCTosHME A0 KPOMKM / A5t OCEBOTO PaccTosHMs sCmin / S (Mm.) 50/100  40/185 90/140  65/180 75/150 100/185 90/200  170/65 = =
May pbI yC F
[Jvametp oteepcTus B 6eToHe do (Mm.) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[lnameTp oTBEPCTUA B 3aKpenasemoit niactuHe df (MMm.) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26
[ny6uHa oteepcTus h1 (MMm.) 60 49 75 55 920 70 110 90 125 155
MoMeHT 3aTsKKm Tinst (Hwm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep raiiku nog ka4 SW (MM.) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
Nimin, 172
L4 h1 K|
- - hnom :
N . hef : tx

, .

ol

et
=k

A , .
A % % ,
3 T
s
3
s
7 0
’ , ’
2 3 2

%

4 T
A=t
’ 7z 4 4 4

e R

s %
’ s |

2 .
A %

Refred | tax

b
< hnom,red N
< h1,red
YcraHoBKa < himin -
€@ \{ <

90°

VYV Vg »
JVIN\I

.. MPOYHOCTb Kpen/ieHnsa

www.mkt-online.ru



	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19

